
  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

1 ____________________________________________________________________________________________________ JP Razvojna agencija Požega, Trg slobode br. 3, 31210 Požega, MB: 20937955, PIB: 108136895, JBKJS: 89924 
 

Заводни број: 10-72/2024 

Датум: 21.02.2024. године 

ПОЖЕГА 

 

 

МИСИЈА, ВИЗИЈА И ЦИЉЕВИ 

 

 

МИСИЈА 

 

Обезбеђење квалитетне и ефикасне реализације планова Општине Пожега 

обављањем поверених послова, уз пажљиво и рационално располагање средствима 

грађана. Стручни кадар који је мотивисан развојем и унапређењем квалитета живота у 

општини Пожега, стално анализира потребе грађана и узима их у обзир при 

сачињавању планова пословања Предузећа. 

Предузеће има велику одговорност у реализацији усвојених планова и у свом 

пословању се искључиво ослања на примену и спровођење законских и подзаконских 

аката донетих од стране републичких органа, али и органа локалне самоуправе, 

којима су регулисане поверене делатности, а у циљу успешног и благовременог 

задовољавања потреба грађана, јер Предузеће послује пре свега у корист грађана, 

чиме реализује и циљ Општине Пожега и тако потврђује партнерски однос са кључним 

чиниоцима развоја и подстицање равномераног просторног и економског развоја 

Општине Пожега. 
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Визија Јавног предузећа Развојна агенција Пожега је да буде угледно и успешно 

Предузеће, које задовољава очекивања грађана и Оснивача, а уједно и Предузеће које 

претендује да општину Пожега приближи модерним европским стандардима.  

Предузеће и сви запослени посвећени су побољшању функционисања и изгледа 

општине, окренутог и подрђеног грађанима и њиховим потребама. 

Визија Предузећа је да постане незаобилазан чинилац у области развоја 

инфраструктуре општине Пожега. 

Својим радом мењамо изглед улица, путева, мостова, јавних површина, јавне 

расвете... Чувањем и унапређењем њихове употребне вредности, бринемо о 

безбедности грађана на путевима и улицама наше општине. 

Дугорочна визија Јавног предузећа Развојна агенција Пожега, јесте да постане 

носилац друштвено економског развоја општине Пожега. 
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 )аш циљ је да оправдамо поверење Оснивача који нам је дао озбиљне 

надлежности и задатке, па настојимо да обезбедимо грађанима бољи животни 

стандард.  

 Посебно смо инспирисани да мештанима соских подручја општине Пожега, 

побољшамо услуве за живот, реконструкцијом сеоских путева и увођењем нове 

јавне расвете. 

 *езбедност деце и пешака у зонама школа представља један од кључних 

приоритета нашег предузећа. +напређење безбедности је брига за будућност и у 

перспективи омогућава, 

- Смањење саобраћајних незгода и повреда 

- Подстицање здравих навика код деце 

- Развијање свести о безбедности код деце и родитеља 

- Допринос еколошкеј одрживости 
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